

皂城：掀起新冠病毒疫苗接种热潮

皂城讯 近日,皂城镇继续稳妥有序推进高风险人群新冠病毒疫苗接种工作后,加大宣传力度,全面提升群众对疫苗接种的认知度,自发接种,掀起了新冠病毒疫苗接种热潮。

该镇高度重视新冠病毒疫苗

接种工作,成立工作领导小组,加大宣传力度,严把疫苗运输、储存、种前筛查、登记、种中避免人员聚集和种后留观、跟踪等重要环节,配备配齐急救设备,全面保障接种安全。截止目前,该镇已接种新

冠疫苗1300余剂次,日接种量达300余剂次。

下一步,该镇将进一步根据辖区接种群众的数量和进度,增设临时接种点,并严格按照相关标准配备设置,统筹好疫苗接种工作,提升接种安

全和服务能力,逐步实现符合接种条件的群众全面普及,进一步搭建安全免疫屏障网。

(张峰 赵廷)

全民阅读 书香山亭



《走向春天的下午》
作者:几米

“云的上面是天堂,天堂的天空也有云吗?这是一个春天的下午,我知道,前方某处,将会有人给我一个拥抱。”《走向春天的下午》描绘了一个小女孩带着对朋友的回忆去履行和朋友的约定的故事。作者用童真的笔调和对孩童心理的细腻把握,将一个孩子成长的心灵历程温暖呈现。画面感人,主题温暖,充满春天的希望。



《寂静的春天》
作者:[美]蕾切尔·卡森

每一个春天的到来都需要我们共同努力。《寂静的春天》以寓言开头,向我们描绘了一个美丽村庄的突变,并从陆地到海洋,从海洋到天空,全方位地揭示了化学农药的危害。这本书既贯穿着严谨求实的科学理性精神,又洋溢着敬畏生命的人文情怀,是一本公认的开启了世界环境运动的奠基之作。

春日读物推荐书单:

书名	作/编者	导语
《海子的诗》	海子	一同感受“面朝大海,春暖花开”
《昆虫记》	法布尔	带你发现春天里的大世界
《会飞的春天》	耿立	让诗歌滋润心灵,培养发现美的眼睛
《布封:鸟的世界》	德·布封	有鸟的世界才是春天
《小城三月》	萧红	春天的另外一面是万物的自我突破
《苏州慢》	车前子	无处不可落笔,无事不可成文
《人间草木》	汪曾祺	以清净心看世界,以欢喜心过生活
《人生最美是清欢》	林清玄	在复杂的世界里,做一个简单的人



学生安全文化主题广场学安全

↑3月29日,在西集镇安全文化主题广场,民警在为小学生讲解交通安全知识。

当日是第26个全国中小学生安全教育日,西集镇中心小学组织学生到当地的安全文化主题广场参观学习,并邀请民警为学生讲解交通、消防等安全知识,提高学生安全意识与应急避险能力。

(李宗宪 米雪飞 摄)

建设“多彩山亭” 打造“城市公园”

本报讯 今年以来,区综合行政执法局按照“多彩山亭,城市公园”发展定位,结合创建国家生态园林城市、全国文明城市创建和全国卫生城市复审要求,加快项目建设进度,启动五彩“花慢城”打造工程,落实精细化管理养护,确保7月1日前各项建设工程全部完工,向建党100周年和建市60周年献礼!

做“靓”界域节点。投资1300余万元,实施北庄、水泉、店子3处界域节点提升工程。做宽节点,打造成具有圆润弧度的“喇叭口”,外市人员进入有耳目一新、豁然开朗的感觉。同时适当设置休息区及公共卫生设施,体现山亭“温

度”。做出特色,设置醒目石质界标,凸现我区山石资源文化和内涵。同时适当栽植具有地方特色树种,彰显山亭特色。做优设计,充分体现纯自然景观、原生态风貌。目前,北庄镇节点已基本完工,水泉、店子2处节点4月上旬完工。

建“优”公园游园。我区城市建成区面积13.49平方公里,绿化面积547.12公顷,人居绿地面积14.25平方米,林荫路推广率87%,现有公园9处,广场1处。今年新建4处游园,11处口袋公园和6处主要路口渠化工程,城区公园游园串点成线,连线成面。目前,规划设计全部完成,2处游园已完工,

3处口袋公园和6处渠化工程正在施工,其他工程正在进行招标。建成后园林绿化各项指标均达到或超过国家生态园林城市标准。

做“美”园林景观。启动五彩“花慢城”工程,立足我区园林绿化优势,以整合、提升为主,不搞大拆大建,小投入实现大成效。制定三年行动计划,一年打基础、两年抓提升、三年见成效。按照“一街一景、一路一品”的原则,以伏羲大道、府前路、青屏路、紫云湖公园、丰泽湖公园和翼云阁广场为重点,突出林果、水系、花卉、文化主题,城区绿化苗木、花卉分类移植、优化搭配,将山亭打造成为四季长绿、三

季有花、宜居宜业的公园城市。

做“细”管理养护。实施网格化管理,整合执法、园林、环卫一线力量,共同开展巡查、管理,配套“路长制”“街长制”“门前五包”管理制度,凝聚工作合力。城区保洁面积增加到197万平方米,深度保洁覆盖率达到60%以上,城区主次道路洒水率达96%、机扫率达92%,洒水降尘逐步改进为冲洗除尘。166座农村公厕和21座城市公厕实现一厕一人长效管护,启动农村公厕监控系统建设,6月底接入数字化城管指挥平台。

(区综合行政执法局)



↑一本书传递一份爱,一份爱成就一个梦想。3月29日,皂城镇中心小学图书捐赠仪式举行。爱心人士李雷现场为师生捐赠图书价值1万余元,得到了师生们一致称赞。捐赠仪式上,接受捐赠的该校负责人表示,将会把爱心书籍管好、用好,让爱心书籍惠及一批又一批的学生。(张亮 衡侠 摄)



↑连日来,区公安分局组织民警深入群众中间,开展“我为群众办实事”主题实践暨反诈宣传活动,利用发放宣传资料、以案释法等形式宣传防范电信网络诈骗知识,积极营造“防骗全民行”浓厚氛围,提高群众防范电信网络诈骗犯罪的意识和能力,减少此类案件的发生,切实帮助群众捂紧“钱袋子”。(张雷 马鸿泰 摄)

缅怀革命烈士 争做四好少年

徐庄讯 在一年一度的清明节到来之际,为了缅怀先烈,弘扬爱国主义精神,加强爱国主义教育,徐庄镇涝岭小学开展了清明节祭扫烈士墓活动。

3月30日,徐庄镇涝岭小学全体师生排着整齐的队伍,怀着无比崇敬的心情走向烈士陵园。在烈士墓前,教师代

表和少先队员代表向烈士献上了花圈,向革命烈士默哀寄托哀思;冯玉良老师为孩子们讲述了英雄事迹;少先队员代表给大家献词献诗,歌颂和缅怀先烈们的革命精神和奉献精神。全体少先队员庄严宣誓:“牢记父母嘱托,严守学校纪律,培养吃苦精神,磨练坚强意志;用信念战胜困难,用

勤奋战胜惰性,用效率创造成功,为实现伟大的中国梦,好好学习,天天向上。”最后,师生们绕烈士墓一圈,献上了亲手采摘的鲜花。

通过这次清明节扫墓活动,同学们寄托了哀思,也深刻地认识到今天的幸福生活是无数先烈用鲜血和生命换来的,是来之不易的。大家更

明确了作为新时代小学生所肩负的历史使命,进一步增强了同学们的历史责任感和民族使命感。此次活动鼓励同学们发奋图强,振兴中华,进一步推动了我校的革命传统教育和爱国主义教育。

(王洪庚)